



# 澳大利亚昆士兰州阳光海岸

品位阳光——3天2晚

## 第一天

前往澳大利亚最大的商业卡丁车赛道奇趣卡丁车场，在令人肾上腺素飙升的飞车刺激中开始您的阳光海岸之旅。

飞车结束后，在阳光下品尝一顿典型的澳洲烧烤午餐。午餐后，将有直升机前来接您。乘坐直升机前往您的住宿地点，沿途饱览广阔的内陆风光和一望无际的海岸线。



五星级度假村热情欢迎您入住，为您奉上清爽提神的鸡尾酒。下午时间供您自由支配，放松休息或是随处走走。您可以打一轮高尔夫球，驾驶两轮站立电动车游览，享受水疗呵护，或在波光粼粼的泳池边悠闲休憩。

晚上，人迹罕至的小海湾边将举办令人难忘的欢迎派对。沿着火把指引，穿过沙丘，来到景色迷人的就餐地点。聆听阵阵波涛轻拂海岸，享用最新鲜的本地海鲜大餐。



## 第二天

清早起床，在海滩上打一番太极拳，让身心调整到最佳状态，然后吃一顿用本地特产制作的营养早餐。

今天，我们将去位于阳光海岸葱郁内陆的一家森林小屋式高级疗养院，上一堂充满互动的烹饪课。您可以选择法式、意大利式或泰式烹饪，在主厨的指导下尝试各种美食菜谱。午餐时，品尝侍酒师精心挑选的澳洲葡萄酒，享受自己的厨艺劳动成果。



午餐后，前往可爱的山坡小镇蒙特维尔。这里以艺术和工艺品以及无尽的海岸美景而闻名。逛逛古朴典雅的精品店，欣赏周围的美景，然后返回度假村。

今天的晚餐地点是一个历史悠久、风景美丽的牧牛农庄，在那里吃一顿四道菜的丰盛大餐。菜单将包括在阳光海岸本地饲养的一流澳大利亚牛肉。



晚餐后，在本地乐手的悠扬乐声中，随天文学家观察南半球广袤夜空中的星座。

### 第三天

起床后在风景如画的努萨河上上一次立式单桨冲浪课，然后在户外享受丰盛的澳式早餐。

上午沿着努萨高档商店云集的黑斯廷斯街逛逛附近的精品店、咖啡馆和美术馆。漫步海边木板道，停下喝杯咖啡，买一两件纪念品，然后找一家获奖的滨水餐厅吃午饭。



在当地人最爱光顾的小餐馆里悠闲地吃顿饭。听着当地的名人厨师讲解每一道菜肴，彻底体会阳光海岸生活方式的精髓。

向新朋旧友们道别，让我们送您前往布里斯班机场或阳光海岸机场，踏上回家之路。



## 阳光海岸之梦——5天4晚

### 第一天

从布里斯班机场出来后，向北前往世界闻名的澳大利亚动物园。在这里，您不仅会看见鳄鱼，该动物园栖息着各种各样的野生动物，如猎豹、老虎和很多鸟类，以及澳大利亚著名的原生动物，包括考拉、袋鼠、沙袋鼠和袋熊等。



从VIP看台欣赏惊心动魄的鳄鱼和猛兽表演，或者参加独家近距离参观，贴近体验动物园许多深受欢迎的动物。借此机会参观澳大利亚野生动物医院，直观了解兽医们如何挽救澳大利亚珍贵的野生动物。把握众多绝佳的拍照机会，创造终身难忘的美好回忆。

午餐时，在澳大利亚动物园美丽的草地上，置身于各种鸟类和温和的小动物之间，享用一顿美味野餐。乘车前往五星级度假村，办理入住手续，在晚餐前放松休息一会儿。

重新集合，准备度过一个充满新奇乐趣的夜晚！乘车前往附近一个充满诗情画意的地方，一场绚丽的狂欢活动正等待着拉开帷幕。本地厨师们在一溜灶台前大显身手，杂技演员在空中穿梭飞舞，每个人都在这梦幻仙境中彻底放松，尽情享乐。

### 第二天

今天的主题是恣意享受。完美的身心健康是阳光海岸生活方式的组成部分，在这里能找到很多澳大利亚最一流的健康水疗馆。在一家获奖日间水疗馆度过一个上午，享受精心呵护，放松身心，重焕活力。



乘车到风景优美的玛丽·凯恩克劳斯保护区吃一顿户外午餐。古树下铺着洁白桌布的餐桌上放满了丰盛的本地海鲜和最新鲜的热带水果。可口的食物，完美的气候，迷人的内陆风光，好心情自然而然。

午餐之后是购物时间。您将前往山坡小镇蒙特维尔来一次“血拼”之旅，本地手工艺人制作的享誉国际的精致珠宝、木工艺品和众多其它物品会让您大感过瘾，欲罢不能。

晚上来一次多站式晚餐，一家家品尝本地最好的餐厅。

## 第三天

吃一顿清淡的早餐之后，乘直升机前往位于列入世界遗产名录的弗雷泽岛上的翠鸟湾度假村。弗雷泽岛是世界上最大的沙岛，岛上晶莹剔透的湖泊密布，白色的沙滩、纯净的雨林和湿地构成了一个人间天堂。

入住之后，重新集合，由导游带领游览这个独特的岛屿仙境，领略无尽的沙滩、巨大的沙丘和古老的森林。途中午餐时，享用一顿美味野餐。



下午3点左右回到度假村，在海岛迷人的氛围中放松休息。

赤足前往海边参加晚餐娱乐。鲜美食材在烧烤台上散发出诱人的香味，火舞者在本地乐手充满本土风情的美妙乐声中尽情表演，让您度过一个轻松愉快的夜晚。

## 第四天

早晨悠闲地在度假村享用露台早餐。早餐后，令人兴奋的一天开始了！沙滩排球、沙滩奥林匹克和各种其它充满冒险的活动，在竞争之中带来无穷

午餐后前往渡船码头乘船返回阳光海岸。一排四驱车在那里静候，将带您沿着充满荒野风情的四十英里冲浪海滩驰骋。



今晚将在星光下享用晚餐，本地区最一流的厨师将为您奉上五道菜的美食盛宴，并为每道菜精心选配葡萄酒佐餐。

## 第五天

早餐后乘车前往穆鲁拉巴，乘游艇探索阳光海岸清澈碧蓝的水域。准备好您的相机，因为您很可能会看到海豚和鲸鱼，尤其是在年内的某些特定月份。



在俯瞰壮观的穆鲁拉巴海滩的露台上享用告别午餐，结束这次独特而难忘的旅程。